
　

◎凍結防止剤と除雪について

◎区の除雪機(２台)の取り扱い

 

◎　益田陸　益田陸上クラブの皆さんよりトイレットペーパーを頂きました。集会所にて使用させていた
だきます。ありがとうございました。

 (1) 冬期の設置場所 ～ １号機 ：亀村武門様管理、保管場所：小林容子様宅（１組）
　  　　　　　　　   　         ２号機 ：小林昌信様宅（２組）

 (4) 除雪機は通学路等の公共的な場所に使用するものとし、使用管理簿に必要事項を
　　 記入して下さい。

　各組長さんに凍結防止剤の保管管理をお願いしていますので、不足する場合は各
組長さんに連絡して下さい。また生活道路の行き来や通学・通勤、特に子ども達の
安心・安全が確保できるよう、お互いに出来る範囲で除雪の応援にご協力くださ
い。

　市道の除雪は積雪状況により市の委託業者が出動しますが、除雪機は次のとおり取り扱
いますのでご承知願います。

 (3) 除雪機は危険が伴いますので、取扱説明書と管理規程に従い、事故の無いよう十分
　　 注意して下さい。

＊近辺の通学路に限り除雪をお願いしておりますが、お互いに協力しあって下さい。
 (2) 各組で必要な場合は貸出しますので、予め連絡し使用日時を確認して下さい。

　⛄　新年あけましておめでとうございます⛄
　令和４年の幕が開けました。今年は寅年です。ちなみに寅年生まれの人は前向きでチャレン
ジ精神が強く、どんなことにも強い信念をもって挑んでいく傾向があるようです。
　たとえ失敗したとしても、めげずに何度も立ち向かっていく姿は、周囲の人から高く評価され
ることが多いといえるでしょう。
　そんな寅年の人たちにあやかって今年は必ず良い年になることを願っています。

　１２月５日に桜洞区役員候補者選考委員会が開催されましたが、役員に立候補する場合
の規定について記します。
  区の役員は「桜洞区規約」の第９条に、区長・区長代理者・会計各１名及び監事２名を「桜
洞区役員候補者選考要綱」に従って選考するように定められています。この選考要綱の第
３条に「役員に立候補する者は、総会開催予定日の３０日前までに、書面で選考委員長に
届け出なければならない」と規定されていますのでお知らせします。
　選考委員長は、組長代表である古川慎一さん（５組）です。
  なお、今年度の総会は３月１３日（日）１４時から集会所において開会する予定です。

　２９日（土） 祈年祭・祈願祭打合せ 19:00 社務所

◎令和４年度の区役員選考について

　１５日（土） 組長定例会（文書伝達予定）
   ２３日（日） 区表彰審査委員会(組長代表・民生児童委員･三役･三部会長）

19:00 集会所

　　  ９日（日） 左義長（神職・氏子総代・三役） 10:00 縣神社
　　９日（日） 下呂消防団萩原方面隊市中行進（中止）

　　  ９日（日） 下呂市成人式（萩原地域） 13:00 交流会館
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１月 １日（日） 縣神社歳旦祭（神職・氏子総代・当番組・三役） 0：00 縣神社

１月の行事のご案内

お願い・お知らせ

１１月・１２月の行事から



○１１月２８日（日）しめ縄づくり

○１２月５日（日）道路側溝等の清掃作業

○１２月５日（日）除雪機試運転

○１２月５日（日）集会所大掃除

○１２月１２日（日）桜等の枝打ち

○１２月１５日（水）南中クリーン作戦         

　

　今年も本殿において「しめ縄づくり」を行いました。黒木武男さんから指導を受けながら、
当番組（４組)の皆さん方の協力により、社殿用、手水舎用、大杉用等のしめ縄が次々と見
事に出来上がりました。

　朝８時より、区内全域で各組長さんの指揮のもと、側溝や道
路脇に溜まった枯れ葉や土砂等を冬期に入る前に取り除い
て、雨水や雪解け水がスムーズに流れるように安全確保と環
境整備に努めました。大変寒い中、皆様方のご協力によりき
れいになりました。

　今年は、エルニーニョ現象により大雪になることが予想され
ます。10時30分から組長さんはじめ区民の皆さんに集まって
いただき除雪機の説明会を開催しました。除雪機を実際に始
動して操作方法を確認しました。

　桜洞在住の南中生徒２７名の皆さんにより、桜洞集会所・区民広場・縣神社の清掃や落ち
葉拾い等の奉仕作業を実施していただきました。今年で第５４回を数える伝統の「南中ク
リーン作戦」ということで、寒い中一生懸命取り組んでいただき有り難うございました。

　集会所の桜の木の枝打ち及び清風台付
近の車道に伸びた樹木の伐採作業を環
境委員の皆さんで行っていただきました。
お陰様でスッキリしましたご苦労さまでし
た。

　年末恒例の集会所の大掃除を財産管理委員と当番組（３
組）の皆さんで実施していただきました。
　ガラス磨きやワックスがけを隅々まで丁寧に行っていただ
き有り難うございました。

１１月・１２月の行事から


